ГОРОСКОП НА ДЕКАБРЬ



Энергичным Овнам декабрь сулит успехи, связанные с осуществлением честолюбивых замыслов и возможностью

продуктивной реализации в социальной сфере. Это месяц личных инициатив и настойчивой работы. Именно сейчас ваше стремление идти напролом будет уместно как никогда.



В декабре Тельцы будут неуверенными в собственных сиЛах, испытают душевное беспокойство. Месяц лучше

посвятить рутинной работе, которая полностью захватит ваше время и внимание. Разработайте план будущих действий, обдумайте мелкие, но вАжные детали. Принятие важных финансовых решений лучше перенести на другой период.



Для **Близнецов** наступает напряженный период социальных игр. Сейчас самое Время утвердиться в своем финансо-

вом статусе, но для этого придется много и тяжело работать. Это пора энергичного делового общения, причем результаты вашей деятельности будут видны очень скоро.



Раки будут чувствовать неудовлетворенность своим социальным или жизненным статусом. Ваше эмоциональное

состояние может отразиться на работоспособности и взаимоотношениях с сотрудниками. Временами вам будет казаться, что окружающие настроены по отношению к вам недоброжелательно и даже агрессивно.



Декабрь — благоприятный месяц для **Львов.** Прилагая минимальные усилия, вы получите максимальные результаты. Особый успех ожидает лиц, занятых публичной деятельностью. Это прекрасный период для руководителей и политиков, так как у окружающих не будет и тени сомнения в ваших талантах и истинности идей.



Две первые декады декабря характеризуется понижением витальных сил у Дев. Время от времени вас будет посещать

желание делать критические замечания и читать назидательные лекции партнерам. Настоятельно рекомендуем воздержаться от этого, так как окружающие вряд ли благосклонно воспримут вашу критику и разделят точку зрения.



Весы весьма удовлетворены динамикой своих дел. Вас ожидают новые многообещающие проекты. Вам удастся с новой

силой «раскрутить» старый бизнес. Успех будет сопутствовать благодаря поддержке близких друзей или деловых партнеров, которые со временем приобрели статус таковых. Вас может посетить желание зАвести служебный роман.



Скорпионы вплотную заняты решением своих финансовых проблем. Скорее всего, вы получите какое-то Многообещающее,

но рискованное деловое предложение. Однако вы будете сомневаться — принять его или нет. Атмосфера разрядится в последней декаде месяца. Дела любовные будут развиваться запутанно и мелодраматично.



Благоприятное влияние планет принесет Стрельцам успех и победу практически во всех начинаниях, базирующихся

на личностной инициативе. Не стесняйтесь

своих амбициозных планов — распишите себе программу по максимуму. Весь месяц вы будете находиться в центре внимания. Вам легко удастся наладить партнерские взаимоотношения.



Декабрь — удачная пора для **Козерогов.** Вас ожидает прогресс в финансовой сфере, укрепление материального благосостояния

и социального статуса. Вероятно, вы получите долгожданное вознаграждение, которое компенсирует ваши титанические усилия и усердный труд. Наиболее успешной станет последняя декада месяца именно тогда осуществляйте самые важные



Для **Водолеев** декабрь обещает быть очень насышенным как в эмоциональном, так и в событийном плане. Максималь-

но сконцентрируйтесь на достижении желаемого — действуйте решительно и целеустремленно. Во второй половине декабря нужно проявлять активность при заключении договоров и проведении денежных операций — вам гарантированы удачные сделки и ощутимые прибыли.



Начало декабря отмечено для **Рыб** упадком витальных сил. Может показаться, что окружающие вас не слышат и не понима-

ют. Вероятнее всего, вы будете вести уЕдиненный образ жизни, отстранившись от суеты. Но в последней декаде месяца ситуация диаметральным образом изменится — вас ожи<mark>Д</mark>ает период наполненный сюрпризами и многообещающими знаком-

Татьяна Савченко, астропсихолог



лікування вологого кашлю

Флавамед

Амброксолу гідрохлорид

Флавамед[®] Макс таблетки шипучі

- особлива форма випуску¹
- амброксол починає діяти швидко
- має високий вміст амброксолу^{*} 60 мг в 1 таблетці



ишенням бронхіальної секреції та ослабленням просування слизу. **Протиг** вамед[®] не можна застосовувати пацієнтам із відомою гіперчутливістю до

